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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISION DE HACIENDA Y 

PATRIMONIO MUNICIPAL I AYUNTAMIENTO DE SAN FELIPE BAJA 

CALIFORNIA. 

 
En la ciudad de San Felipe, Baja California, siendo las doce horas con cuarenta y 

dos minutos del día catorce de octubre de dos mil veinticuatro, se reunieron en 

la sala de juntas de la Casa de la Cultura, con domicilio en, Calzada Chetumal, 

entre Calle Olmos y Avenida Mar de Creta, S/N, Colonia Los Arcos, Código Postal 

21850, las regidoras y el regidor: Ana Karime Dávila García, Azhalia Ivette Vargas 

Ramírez, Jaime Armando Márquez Pérez e Idelba Tanairy Hernández Mayoral 

y el Presidente Municipal José Luis Dagnino López, con el objeto de celebrar la 

sesión de instalación la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal, a la que 

fueron previamente convocados. 

 
La regidora Ana Karime Dávila García propone, en concordancia con lo dispuesto 

en los artículos 73, 75 ,76, 79 y 81 y demás relativos del Reglamento Interior y de 

Cabildo del Ayuntamiento de San Felipe, Baja California, iniciar la sesión de 

instalación de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal del Primer 

Ayuntamiento de San Felipe; Baja California. 

 
 
En el desahogo del punto 1 del orden del día, la secretaria de la Comisión de 

Hacienda y Patrimonio Municipal, Azalhia Ivette Vargas Ramírez, toma lista de 

asistencia; acto seguido manifiesta que existe quórum legal para sesionar; 

encontrándose presentes cuatro de las y los cinco integrantes de la Comisión 

Hacienda y Patrimonio Municipal. 

 

A continuación, habiéndose declarado quórum legal, la secretaria de la Comisión de 

Hacienda y Patrimonio Municipal, Azalhia Ivette Vargas Ramírez, procede a dar 

lectura al punto 2 lectura del orden del día en los siguientes términos: 
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1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Lectura del orden del día. 

3. Protocolo de instalación de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal del 

primer Ayuntamiento de San Felipe. 

4. Mensaje de la presidenta de la Comisión Hacienda y Patrimonio Municipal del 

primer Ayuntamiento de San Felipe.  

5. Clausura de la sesión. 

 

Una vez concluida la lectura del Orden del Dia, la secretaria de la Comisión de 

Hacienda y Patrimonio Municipal, Azalhia Ivette Vargas Ramírez, lo somete a 

votación económica, el cual es aprobado por mayoría. 

 
En el desahogo del punto 3, la secretaria de la Comisión de Hacienda y Patrimonio 

Municipal, Azalhia Ivette Vargas Ramírez,  señaló el siguiente tema a tratar era: 

“Protocolo de instalación de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal del 

primer Ayuntamiento de San Felipe”, cediendo la palabra a la presidenta de la 

Comisión, Ana Karime Dávila García, quien en cumplimiento de los artículos 73,75, 

76, 79,81 y demás relativos del Reglamento Interior y de Cabildo del Ayuntamiento 

de San Felipe, Baja California; declara que, siendo las doce horas con cuarenta y 

cuatro minutos del día catorce de octubre de dos mil veinticuatro, queda 

formalmente instalada la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal del 

Ayuntamiento del Municipio de San Felipe, estableciendo que esta Comisión se 

encuentra integrada por:  

 
Ana Karime Dávila García, Presidenta 

Azalhia Ivette Vargas Ramírez, Secretaria 

Jaime Armando Márquez Pérez, Vocal 

Mitza Nohemí Hernández Winkler, Vocal 

Idelba Tanayri Hernández Mayoral, Vocal 
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Continuando con el punto 4 del orden del día, la secretaria de la Comisión de 

Hacienda y Patrimonio Municipal, Azalhia Ivette Vargas Ramírez, cede el uso de la 

voz a la presidenta de la comisión, Ana Karime Dávila García, quien dirige el 

siguiente mensaje:  

 
Muy buenas tardes a todos y todas, quiero agradecer a las autoridades que hoy nos 

acompañan a esta instalación de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal. 

Agradecer además la confianza depositada a una servidora para presidir esta 

importante comisión. Gracias, presidente Licenciado José Luis Dagnino López, 

Gracias a mis compañeras y compañeros regidoras y regidores de este primer 

ayuntamiento, vamos a trabajar en equipo y siempre con el objetivo de impulsar 

finanzas sanas, nuestro compromiso es el manejo responsable y transparente del 

recurso público y además realizar siempre un presupuesto social que beneficie a 

todas y a todos los ciudadanos de este municipio de San Felipe. Muchas gracias. 

Es cuánto. 

 
Concluida la intervención de la regidora Ana Karime Dávila García, la secretaria de 

la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal, Azalhia Ivette Vargas Ramírez, se 

concedió el uso de la voz al Licenciado José Luis Dagnino López, presidente 

municipal de San Felipe, Baja California. 

 

Saludo con gusto a la presidenta de la Comisión de Hacienda y Patrimonio 

Municipal, a las regidoras Tanairy, regidor Jaime, regidora Ivette, y por supuesto le 

enviamos un mensaje caluroso a la regidora Mitza, deseando que tenga una pronta 

recuperación. Saludo también a los invitados especiales que nos acompañan el día 

de hoy y me resta felicitar a los integrantes de la comisión, la primera comisión que 

se instala de manera formal en este Primer Ayuntamiento de San Felipe Baja 

California, les deseo éxito en todas sus funciones, en sus labores, también 

exhortarlas a que realicen y den el máximo de sus habilidades para que todo lo que 

esté en el transcurso de la responsabilidad pues salga muy bien. De igual manera 

como lo hemos venido haciendo hasta este momento, recordando un poco las 

funciones en Concejo Municipal Fundacional de nuestro municipio, donde logramos 
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entregarle a los ciudadanos cuentas claras, finanzas sanas y sobre todo pues con 

un trabajo responsable de todo un equipo de trabajo que vino desarrollando en estas 

funciones. No tendré ninguna duda de que el trabajo que van a desempeñar y pues 

vamos a estar a la orden para apoyarnos en todo momento. Felicidades presidenta 

felicidades integrantes. 

 

La secretaria de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal, Azalhia Ivette 

Vargas Ramírez, procedió a dar lectura al punto 5 del orden del dia, correspondiente 

a la clausura de la sesión, habiéndose desahogado todos y cada uno de los puntos 

del Orden del Dia, la presidenta de la comisión, Ana Karime Dávila García, declara 

formalmente concluida la sesión de instalación de la Comisión de Hacienda y 

Patrimonio Municipal, siendo las doce horas con cuarenta y ocho minutos, del día 

catorce de octubre de dos mil veinticuatro. 

 
En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 73, 75 ,76, 79 y 81 y demás 

relativos del Reglamento Interior y de Cabildo del Ayuntamiento de San Felipe, Baja 

California, se levantó la presente acta.  
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Ana Karime Dávila García 
Presidenta 

 
 
 
 
 

Azalhia Ivette Vargas Ramírez  
Secretaria 

 
 
 
 
 
 

Jaime Armando Márquez Pérez  
Vocal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mitza Nohemí Hernández Winkler  
Vocal 

 
 
 
 
 
 
 

Idelba Tanayri Hernández Mayoral 
Vocal 

 
 


